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Index Model Year €
44309 OPEL ASTRA IV (J) SPORTS TOURER (KOMBI) 2010-2012 89,50 €

44172 OPEL ASTRA IV (J) SPORTS TOURER (KOMBI) 2012-2015 86,50 €

44173 OPEL ASTRA V (K) SPORTS TOURER (KOMBI) 2015-2019, FL 2019> 79,95 €

43044 OPEL ASTRA V (K) SPORTS TOURER (KOMBI) graphite/black Line 2015-2019, FL 2019> 89,50 €

44289 OPEL COMBO / E-LIFE 2018> 119,90 €

44157 OPEL CROSSLAND X 2017>, FL 2020> 89,50 €

43125 OPEL CROSSLAND X grahite/black Line 2017>, FL 2020> 94,50 €

44184 OPEL GRANDLAND X 2017> 76,50 €

44158 OPEL INSIGNIA B SPORTS TOURER (KOMBI) 2017>, 2020> 89,50 €

43126 OPEL INSIGNIA B SPORTS TOURER (KOMBI) graphite/black Line 2017>, 2020> 89,95 €

44326 OPEL INSIGNIA B GRAND SPORT (Liftback) 2017>, 2020> 89,50 €

44322 OPEL MERIVA B 2010-2013, 2013-> 86,50 €

44319 OPEL MOKKA 2012-2016 87,50 €

43034 OPEL MOKKA graphite/black Line 2012-2016 89,95 €

44324 OPEL MOKKA X FL 2016-2019 87,50 €

43055 OPEL MOKKA X graphite/black Line FL 2016-2019 89,95 €

55009 OPEL MOKKA X hochglanz-schwarz FL 2016-2019 89,95 €

44323 OPEL MOKKA II B 2020> 87,50 €

43088 OPEL MOKKA II B graphite/black Line 2020> 94,50 €

44325 OPEL MOVANO 2010-2014, 2014-2018 99,95 €

44701 OPEL VIVARO II 2014-2019 119,90 €

44995 OPEL VIVARO III für lackierte Stoßstange 2019> 89,50 €

43129 OPEL VIVARO III für lackierte Stoßstange graphite/black Line 2019> 98,50 €

55014 OPEL VIVARO III für lackierte Stoßstange hochglanz schwarz 2019> 98,50 €

44312 OPEL ZAFIRA B 5 D 2005-2008, FL 2008-2014 83,50 €

44316 OPEL ZAFIRA TOURER + FL 2012>, 2016> 86,50 €

EDELSTAHL LADEKANTENSCHUTZ PROGRAMM

● Edelstahl hochglanz schwarz                  ● Edelstahl gebürstet ● Edelstahl graphite

Ihr Autozubehör Profi seit 1957

Der Weyer Ladekantenschutz aus hochwertig gebürsteten Edelstahl, bietet Ihnen nicht nur eine tolle Optik für Ihr Fahrzeug, sondern auch einen dauerhaften Schutz – garantiert
durch Erstausrüster Qualität! Eine präzise Verarbeitung wird garantiert. - Lieferbar in verschiedenen Oberflächen Designs /Farb Ausführungen:
 Top-Qualität „made in Europe“
 Material: Hochwertiges Edelstahl
 Erstausrüster Qualität mit weichen, entgrateten Kanten
 Für jedes Fahrzeug passgenau an den Verlauf der ungeschützten Ladekante angepasst, mit Abkantung
 Vorhandene Kratzer und Schrammen können günstig abgedeckt und kaschiert werden
 Leicht zu befestigen (hochwertiges 3M-oder Tesa-Klebeband ist auf Maß, rückseitig angebracht)

The Weyer rear bumper protection made of high-quality brushed stainless steel offers you not only a great look for your vehicle, but also a durable protection - guaranteed by
original equipment quality! Precise workmanship is guaranteed. Different Surface Designs:
 Top quality "made in Europe
 Material: High quality stainless steel
 Original equipment quality with soft, deburred edges
 Adapted for each vehicle to the course of the unprotected loading sill, with folding
 Existing scratches and marks can be conveniently covered and concealed
 Easy to attach (high-quality 3M or Tesa adhesive tape is made to measure, attached on the back)

ap GEWINDEFAHRWERK I ap COILOVER KIT
ap Gewindefahrwerke kombinieren die Freiheit einer sportlichen Tieferlegung für eine coole Optik mit grenzenlosem Fahrspaß und einem 

ausgezeichneten Fahrgefühl. Das ap Fahrwerksetup bietet Dir eine optimale Abstimmung aus Sportlichkeit, Komfort und Sicherheit für 

Dein Auto. Dein Fahrzeug erhält mit den ap Gewindefahrwerken eine kompromisslose Fahrperformance, ohne dass der Restkomfort dar-

unter leidet. Mit ap erlebst Du im Alltag immer ein ideales Fahrvergnügen. Maximaler Fahrspaß sowie eine hohe Qualität zum besonders 

attraktiven Preis sind unsere Mission.

ap coilovers combine the license of a sporty lowering for a cool look with a limitless driving fun and an excellent ride feeling. The ap 

suspension setup offers an optimal adjustment of sportiness, comfort and safety for your vehicle. With ap coilovers, your car receives 

an uncompromising driving performance without the rest comfort suffers. With ap, you always experience an ideal driving pleasure in 

everyday life. Maximum driving fun and high quality at a very attractive price is our mission. 

www.ap.de

Fahrzeug / Typbezeichnung / Ausführung
Vehicle / Type / Model

Baujahr
Year

max. zul. Achslasten
max. axle load

Tieferlegung gem. TÜV
Lowering in mm Artikel-Nr.

Part-no.

VK-Preis
inkl. MwSt

price 
incl. VAT

VK-Preis
exkl. MwSt

price 
excl. VAT

VA
front

HA
rear

VA
front

HA
rear

OPEL
Adam
Adam (S-D) 01/13- -875 -750 20-45 20-45 11540017 571,20 € 480,00 €
Astra
Astra G (T98, /  V / C, T98/NB) Limousine, Coupé / sedan, coupe 05/98- -1040 -900 30-65 20-50 11560039 547,40 € 460,00 €
Astra G (T98C) Caravan, Cabrio / station wagon, convertible 05/98- -1040 -1000 30-65 30-60 11560040 547,40 € 460,00 €
Astra H (A-H, A-H/SW) Limousine, Caravan, Twin Top / sedan, station wagon, Twin Top 04/04- -1070 -1000 30-65 30-65 11560030 595,00 € 500,00 €
Astra H GTC (A-H/C) Coupé, inkl. OPC / coupe, incl. OPC 03/05- -1060 -840 25-50 15-40 11560044 595,00 € 500,00 €
Astra J; (P-J) Lim. ohne FlexRide Fahrwerk / sedan without FlexRide suspension 11/08- -1155 -1000 40-70 45-75 11560057 618,80 € 520,00 €
Astra J; (P-J/SW, P-J/SW/V) Sports Tourer ohne FlexRide Fahrwerk / wagon, no Flex 10/10- -1190 -1100 40-70 45-75 11560078 618,80 € 520,00 €
Astra J GTC; (P-J/SW) Coupé / coupé 01/12- -1180 -930 20-50 25-55 11560074 618,80 € 520,00 €
Astra J GTC; (P-J/SW) OPC 06/12- -1180 -930 10-35 5-35 11560074 618,80 € 520,00 €
Corsa
Corsa A (A-CC) 08/83-02/93 -680 -665 40-60 40-60 11560041 499,80 € 420,00 €
Corsa B (Corsa B, Corsa B, S93) 03/93- -840 -720 40-60 40-60 11560042 499,80 € 420,00 €
Corsa C (Corsa C, C) 07/00- -900 -780 30-60 30-60 11560012 595,00 € 500,00 €
Corsa D (S-D) 10/06- -990 -800 25-55 25-55 11540017 571,20 € 480,00 €
Corsa D (S-D) OPC 06/07- -960 -800 20-40 15-30 11560053 618,80 € 520,00 €
Corsa E (S-D) 11/14- -990 -800 25-55 25-55 11540017 571,20 € 480,00 €
Corsa E (S-D) OPC 11/14- -960 -800 15-35 20-40 11560053 618,80 € 520,00 €
Signum
Signum (Z-C/S) 05/03- -1230 -1140 30-60 30-60 11560037 666,40 € 560,00 €
Tigra
Tigra (S93 Coupé) 11/94- -805 -700 40-60 40-60 11560041 499,80 € 420,00 €
Tigra Twin-Top; (X-C/Roadster) nur M14 HA Schraube / only M14 rear axle screw 06/04- -900 -780 20-45 20-45 11560012 595,00 € 500,00 €
Vectra

Vectra B (Vectra B, J96, J96 Kombi) Limousine, Caravan / sedan, wagon 10/95-
-950

-1025 35-60 35-75
11560004 618,80 € 520,00 €

951-1055 11560014 618,80 € 520,00 €
Vectra C Limousine / sedan 04/02- -1190 -985 35-65 35-65 11560027 690,20 € 580,00 €
Vectra C (SW, Z-C/SW) Caravan / wagon 10/03- -1230 -1140 30-60 30-60 11560037 666,40 € 560,00 €

Weitere Anwendungen auf Anfrage bei JMS
Further applications on request at JMS

ap-JMS-Katalog-Opel.indd   2ap-JMS-Katalog-Opel.indd   2 14.12.21   10:3314.12.21   10:33
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Astra H GTC (A-H/C) Coupé, inkl. OPC / coupe, incl. OPC 03/05- -1060 -840 25-50 15-40 11560044 595,00 € 500,00 €
Astra J; (P-J) Lim. ohne FlexRide Fahrwerk / sedan without FlexRide suspension 11/08- -1155 -1000 40-70 45-75 11560057 618,80 € 520,00 €
Astra J; (P-J/SW, P-J/SW/V) Sports Tourer ohne FlexRide Fahrwerk / wagon, no Flex 10/10- -1190 -1100 40-70 45-75 11560078 618,80 € 520,00 €
Astra J GTC; (P-J/SW) Coupé / coupé 01/12- -1180 -930 20-50 25-55 11560074 618,80 € 520,00 €
Astra J GTC; (P-J/SW) OPC 06/12- -1180 -930 10-35 5-35 11560074 618,80 € 520,00 €
Corsa
Corsa A (A-CC) 08/83-02/93 -680 -665 40-60 40-60 11560041 499,80 € 420,00 €
Corsa B (Corsa B, Corsa B, S93) 03/93- -840 -720 40-60 40-60 11560042 499,80 € 420,00 €
Corsa C (Corsa C, C) 07/00- -900 -780 30-60 30-60 11560012 595,00 € 500,00 €
Corsa D (S-D) 10/06- -990 -800 25-55 25-55 11540017 571,20 € 480,00 €
Corsa D (S-D) OPC 06/07- -960 -800 20-40 15-30 11560053 618,80 € 520,00 €
Corsa E (S-D) 11/14- -990 -800 25-55 25-55 11540017 571,20 € 480,00 €
Corsa E (S-D) OPC 11/14- -960 -800 15-35 20-40 11560053 618,80 € 520,00 €
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Signum (Z-C/S) 05/03- -1230 -1140 30-60 30-60 11560037 666,40 € 560,00 €
Tigra
Tigra (S93 Coupé) 11/94- -805 -700 40-60 40-60 11560041 499,80 € 420,00 €
Tigra Twin-Top; (X-C/Roadster) nur M14 HA Schraube / only M14 rear axle screw 06/04- -900 -780 20-45 20-45 11560012 595,00 € 500,00 €
Vectra

Vectra B (Vectra B, J96, J96 Kombi) Limousine, Caravan / sedan, wagon 10/95-
-950

-1025 35-60 35-75
11560004 618,80 € 520,00 €

951-1055 11560014 618,80 € 520,00 €
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Weitere Anwendungen auf Anfrage bei JMS
Further applications on request at JMS

ap-JMS-Katalog-Opel.indd   2ap-JMS-Katalog-Opel.indd   2 14.12.21   10:3314.12.21   10:33

15

 

VIDEO:

 

SHOP: 



16



17



Alle Preise in Euro inkl. MwSt. / All Prices in Euro incl. VAT

ST Gewindefahrwerke
 
Optimaler Kompromiss aus Sportlichkeit und Komfort – Vor allem im Bereich der Gewindefahrwerke profitiert ST vom technischen Knowhow und 
der flexiblen Fahrwerkmanufaktur der KW automotive. Die individuelle Fertigung erlaubt es uns, in kürzester Zeit für jeden unserer Kunden auf-
tragsbezogen ein Fahrwerk in einer außerordentlich hohen Qualität anzufertigen – und das alles „Made in Germany“. Unsere Gewindefahrwerke 
ermöglichen Dir eine individuelle Anpassung der Fahrzeugoptik und des Fahrverhaltens Deines Fahrzeugs auf Deine Wünsche. Je nach Variante 
bieten Dir die ST Gewindefahrwerke unterschiedliche Funktionen und Einstellmöglichkeiten.

Your entrance into driving dynamics – 
The ST X has a fixed, pre-set damping 
setup for a sporty and at the same 
time comfortable driving behaviour 
on the road. Thanks to the individually 
adjustable lowering, your car also be-
comes a visual highlight.

Comfortable or sporty day in day 
out – For all of you, who want to take 
influence on more than just the lo-
wering. With the adjustable rebound 
damping, you can precisely adjust the 
driving behaviour of your car either 
sporty or comfortable.

Sporty setting for the road – With the 
adjustable rebound damping, adjusta-
ble top-mounts and additional racing 
spring packages, you can get the best 
driving behaviour out of your car.

Maximum performance for the road 
– the perfect adaption of the driving 
behaviour of your car to any perfor-
mance modifications, thanks to the 
adjustable rebound damping, adjus-
table highspeed and lowspeed com-
pression damping, as well as adjusta-
ble unibal-top-mounts.

ST coilover kits
 
The perfect compromise of sporty and comfortable driving behaviour. Especially in developing and producing our ST suspensions coilover kits, we 
profit from the know-how and flexible production lines of KW automotive.  The individual manufacturing of our products allows us to produce your 
suspension order-related within a very short time and in the best quality – all “Made in Germany”. Our coilover kits allow an individual lowering 
and adaption of the driving behaviour according to your demands. Depending on the product you choose, ST offers a wide range of functionalities 
and options to adjust your coilover kit.

Individualisierbare Federfarbe 
Individual spring colors

Individuelle Federkennzeichnung 
Individual spring marking

Optionale Federpakete 
Additional racing spring kit

Dein Einstieg in die ST Fahrdynamik – 
Mit dem ST X Gewindefahrwerk liegt 
Dein Fahrzeug Dank fest voreingestell-
tem Dämpfersetup sportlich und doch 
komfortabel auf der Straße. Durch die 
maximale, stufenlos einstellbare Tief-
erlegung wird Dein Wagen außerdem 
zum optischen Highlight.

Komfortabel oder sportlich im Alltag – 
Für alle, die auf mehr als nur die Tief-
erlegung Einfluss nehmen wollen. Mit 
der einstellbaren Zugstufendämpfung
kannst Du das Fahrverhalten Deines 
Fahrzeugs präzise abstimmen, entwe-
der sportlich straff oder mit gesteiger-
tem Restkomfort.

Sportabstimmung für die Straße – Mit 
der einstellbaren Zugstufendämp-
fung, im Sturz einstellbaren Stütz-
lagern und optional anpassbaren 
Rennsportfedern kannst Du als sport-
lich ambitionierter Fahrer noch mehr 
Fahrdynamik aus Deinem Fahrzeug 
herausholen.

Maximale Performance für die Straße – 
Maximale Anpassungsmöglichkeiten auf 
jegliche Performance Modifikationen an 
Deinem Fahrzeug mit einstellbarer Zug-
stufendämpfung und, unabhängig davon, 
jeweils 24-fach einstellbarer Lowspeed- 
und Highspeed-Druckstufendämpfung 
und einstellbaren Unibal-Stützlagern.

ST-JMS-2022-Opel.indd   2ST-JMS-2022-Opel.indd   2 14.12.21   09:5214.12.21   09:52

Alle Preise in Euro inkl. MwSt. / All Prices in Euro incl. VAT

Hersteller/Modell; (Typ) Ausführung / Motorvariante Baujahr

max. zulässige
Achslasten in kg Tieferlegung in mm

Auflagen/
Hinweise

ST X ST XA ST XTA ST XTA plus 3

VA HA VA HA Bestell-Nr. VK Preis Bestell-Nr. VK Preis Bestell-Nr. VK Preis Bestell-Nr. VK Preis

Manufacturer / Model; 
(type) Type / Engine Year of 

construction

max. allowed
axle loads in kg lowering in mm

Comments
ST X ST XA ST XTA ST XTA plus 3

FA RA FA RA Part No. Retail Price Part No. Retail Price Part No. Retail Price Part No. Retail Price

OPEL

Adam; (S-D)
Astra G; (T98, /V,/C, 
T98/NB, T98C, T98/
Kombi, T98V)

inkl. Adam S / incl. Adam S 01/13- -875 -750 20-45 25-45 - 13240016  799,68 € 18240016  1.032,92 € -  -  -  - 

Lim., Coupé / sedan, coupé
05/98-

-960 -895 30-60 30-55 42,164 13260018  823,48 €  -  - -  -  -  - 

961-1030 -895 30-60 30-55 42,164 13260039  823,48 €  -  - -  -  -  - 

Cabrio / convertible
05/98-

-960 -845 30-60 30-55 42,164 13260013  823,48 €  -  - -  -  -  - 

961-1040 -845 30-60 30-55 42,164 13260036  823,48 €  -  - -  -  -  - 

Caravan / station wagon
5/98-

-960 -885 35-65 35-55 42,164 13260019  823,48 €  -  - -  -  -  - 

961-1035 -885 35-65 35-55 42,164 13260040  823,48 €  -  - -  -  -  - 

Astra H; (A-H, A-H/
SW)

Lim. / sedan 03/04- -1075 -1000 30-60 20-45 42,195 13260030  867,51 €  -  - 18260830  1.399,44 €  -  - 

Caravan / station wagon 08/04- -1075 -1000 30-60 35-65 11,42,195 13260030  867,51 €  -  - 18260830  1.399,44 €  -  - 

Astra Twin Top; 
(A-H/C)

Cabrio / convertible 04/06- -1075 -1000 30-60 35-65 42,195 13260030  867,51 €  -  - 18260830  1.399,44 €  -  - 

Astra H GTC; (A-H/C) Coupé inkl. OPC / coupé incl. OPC 03/05- -1060 -840 20-45 10-35 42,195 13260044  867,51 €  -  - 18260844  1.399,44 €  -  - 

Astra J; (P-J, P-J/SW, 
P-J/SW/V)

Lim. / sedan 11/08- -1155 -1000 35-65 35-65 225 13260057  867,51 € 18260057  1.087,66 € -  -  -  - 

Sports Tourer / station wagon 10/10- -1190 -1100 40-70 45-75 225 13260078  867,51 € 18260078  1.087,66 € -  -  -  - 

Astra J GTC; (P-J/
SW)

Coupé / coupé 01/12- -1180 -930 20-50 25-55 225 13260074  867,51 €  -  - -  -  -  - 

OPC 06/12- -1180 -930 10-35 5-35 225 13260074  867,51 €  -  - -  -  -  - 

Astra K; (B-K) Lim.; 5-Türer / sedan; 5-door 09/15- -1020 -1030 30-60 30-60 6 13260085  923,44 €  -  - -  -  -  - 

Sports Tourer / station wagon 09/15- -1020 -1030 30-60 35-60 6 13260085  923,44 €  -  - -  -  -  - 

Corsa A; (A-CC) 08/83-02/93 -680 -665 35-70 30-60 164 13260041  659,26 €  -  - -  -  -  - 

Corsa B; (Corsa B, 
Corsa-B, S93) 03/93- -840 -720 35-70 30-60 164 13260042  659,26 €  -  - -  -  -  - 

Corsa C; (Corsa-C) nur / only 1.0, 1.2, 1.7D 09/00- -900 -760 30-60 20-50 182 13260031  799,68 €  -  - -  -  -  - 

09/00- -900 -760 30-60 20-50 183 13260012  799,68 €  -  - -  -  -  - 

Corsa D; (S-D) 3+4Zyl. Benzin / 3+4zyl. petrol 10/06- -855 -800 25-55 25-55 - 13240016  799,68 € 18240016  1.032,92 € -  -  -  - 

4Zyl. Diesel / 4zyl. diesel 10/06- 856-990 -800 25-55 25-55 - 13240017  799,68 € 18240017  1.032,92 € -  -  -  - 

OPC 06/07- -960 -800 20-40 15-30 - 13260053  799,68 €  -  - -  -  -  - 

Corsa E; (S-D)
11/14-

-870 -800 25-55 25-55 - 13240016  799,68 € 18240016  1.032,92 € -  -  -  - 

871-990 -800 25-55 25-55 - 13240017  799,68 € 18240017  1.032,92 € -  -  -  - 

OPC 11/14- -960 -800 15-35 20-40 - 13260053  799,68 €  -  - -  -  -  - 

GT; (K/R) 03/07- -880 -900 25-50 25-50 - 13260049  1.032,92 €  -  - -  -  -  - 

Meriva; (Meriva-A) inkl. OPC / incl. OPC
09/02-

-1005 -950 20-45 20-50 - 13260028  799,68 €  -  - -  -  -  - 

1006-1045 -950 20-45 20-50 - 13260038  799,68 €  -  - -  -  -  - 

Signum; (Vectra 
[Signum]), Z-C/S) 05/03- -1230 -1140 30-60 30-60 199 13260037  867,51 €  -  - -  -  -  - 

Tigra; (S93Coupé) 11/94- -805 -700 35-70 30-50 164 13260041  659,26 €  -  - -  -  -  - 

Vectra B; (Vectra B, 
J96, J96/Kombi)

Lim., Caravan / sedan, station wagon
10/95-

-950 -1025 35-75 35-75 11 13260004  823,48 €  -  - -  -  -  - 

951-1055 -1025 35-75 35-75 11 13260014  823,48 €  -  - -  -  -  - 

Vectra C; (Vectra C/
Lim., Vectra/SW, 
Z-C/SW)

Lim. / sedan 04/02- -1190 -985 40-70 25-55 199 13260027  923,44 €  -  - -  -  -  - 

Caravan / station wagon 10/03- -1230 -1140 30-60 30-60 199 13260037  867,51 €  -  - -  -  -  - 

Zafira A; (T98/
MONOCAB) 04/99- -1075 -1055 35-60 30-60 42 13260050  923,44 €  -  - -  -  -  - 

Zafira B; (A-H/
MONOCAB) 07/05-

-1065 -1250 20-50 20-50 6 13260047  923,44 €  -  - -  -  -  - 

1066-1155 -1250 20-50 20-50 6 13260048  923,44 €  -  - -  -  -  - 

6 = Nicht für Fahrzeuge mit elektronischer Dämpferverstellung.
11 = Nicht für Fahrzeuge mit Niveauregulierung, bzw. nur wenn die Niveauregulierung entsprechend eingestellt werden kann.
42 = Bei Einbau mit serienmäßigen Rad-/Reifenkombinationen sind evtl. Spurverbreiterungen erforderlich.

164 = HA- Dämpfer sind nicht in der Härte einstellbar. Es werden Sportstoßdämpfer mit härterer Dämpfercharakteristik geliefert.
182 = Untere Befestigungsschraube am HA- Dämpfer 10mm.
183 = Untere Befestigungsschraube am HA- Dämpfer 14mm.
195 = Bei Fahrzeugen die mit elektronischer Dämpferregelung ausgerüstet sind ist diese gemäß der Anleitung 

stillzulegen. Elektroniksatz zur Stilllegung KW Nr. 68510175 (nicht OPC) / 68510228 (nur OPC).
199 = Bei Fahrzeugen die mit elektronischer Dämpferregelung ausgerüstet sind ist diese 

gemäß der Anleitung stillzulegen. Elektroniksatz zur Stilllegung KW Nr. 68510253.
225 = Bei Fahrzeugen die mit elektronischer Dämpferregelung ausgerüstet sind ist diese 

gemäß der Anleitung stillzulegen. Elektroniksatz zur Stilllegung KW Nr. 68510228

Hinweise Comments
6 = Not for vehicles with electronic damper control.

11 = Excluding models with automatic level control, or automatic level system can be adjusted in accordance.
42 = In combination with original wheels and tyres, wheelspacers might be necessary.

164 = Rear axle shock absorbers are not atjustalbe for dumping. Sport shock absorbers with a harder dumping characteristic will be supplied.
182 = Only for vehicles where the rear shock absorber is attached at the bottom with an M10 bolt.
183 = Only for vehicles where the rear shock absorber is attached at the bottom with an M14 bolt.
195 = At vehicles equipped with electronic damping, the electronic damping control needs to be deactivated. 

Deactivation kit KW Part-no. 68510175 (except OPC) / 68510228 (only OPC).
199 = At vehicles equipped with electronic damping, the electronic damping 

control needs to be deactivated. Deactivation kit KW Part-no. 68510253.
225 = At vehicles equipped with electronic damping, the electronic damping 

control needs to be deactivated. Deactivation kit KW Part-no. 68510228
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INFOVIDEO:

 

SHOP:
 

SHOP:

 

SHOP:



Alle Preise in Euro inkl. MwSt. / All Prices in Euro incl. VAT

Hersteller/Modell; (Typ) Ausführung / Motorvariante Baujahr

max. zulässige
Achslasten in kg Tieferlegung in mm

Auflagen/
Hinweise

ST X ST XA ST XTA ST XTA plus 3

VA HA VA HA Bestell-Nr. VK Preis Bestell-Nr. VK Preis Bestell-Nr. VK Preis Bestell-Nr. VK Preis

Manufacturer / Model; 
(type) Type / Engine Year of 

construction

max. allowed
axle loads in kg lowering in mm

Comments
ST X ST XA ST XTA ST XTA plus 3

FA RA FA RA Part No. Retail Price Part No. Retail Price Part No. Retail Price Part No. Retail Price

OPEL

Adam; (S-D)
Astra G; (T98, /V,/C, 
T98/NB, T98C, T98/
Kombi, T98V)

inkl. Adam S / incl. Adam S 01/13- -875 -750 20-45 25-45 - 13240016  799,68 € 18240016  1.032,92 € -  -  -  - 

Lim., Coupé / sedan, coupé
05/98-

-960 -895 30-60 30-55 42,164 13260018  823,48 €  -  - -  -  -  - 

961-1030 -895 30-60 30-55 42,164 13260039  823,48 €  -  - -  -  -  - 

Cabrio / convertible
05/98-

-960 -845 30-60 30-55 42,164 13260013  823,48 €  -  - -  -  -  - 

961-1040 -845 30-60 30-55 42,164 13260036  823,48 €  -  - -  -  -  - 

Caravan / station wagon
5/98-

-960 -885 35-65 35-55 42,164 13260019  823,48 €  -  - -  -  -  - 

961-1035 -885 35-65 35-55 42,164 13260040  823,48 €  -  - -  -  -  - 

Astra H; (A-H, A-H/
SW)

Lim. / sedan 03/04- -1075 -1000 30-60 20-45 42,195 13260030  867,51 €  -  - 18260830  1.399,44 €  -  - 

Caravan / station wagon 08/04- -1075 -1000 30-60 35-65 11,42,195 13260030  867,51 €  -  - 18260830  1.399,44 €  -  - 

Astra Twin Top; 
(A-H/C)

Cabrio / convertible 04/06- -1075 -1000 30-60 35-65 42,195 13260030  867,51 €  -  - 18260830  1.399,44 €  -  - 

Astra H GTC; (A-H/C) Coupé inkl. OPC / coupé incl. OPC 03/05- -1060 -840 20-45 10-35 42,195 13260044  867,51 €  -  - 18260844  1.399,44 €  -  - 

Astra J; (P-J, P-J/SW, 
P-J/SW/V)

Lim. / sedan 11/08- -1155 -1000 35-65 35-65 225 13260057  867,51 € 18260057  1.087,66 € -  -  -  - 

Sports Tourer / station wagon 10/10- -1190 -1100 40-70 45-75 225 13260078  867,51 € 18260078  1.087,66 € -  -  -  - 

Astra J GTC; (P-J/
SW)

Coupé / coupé 01/12- -1180 -930 20-50 25-55 225 13260074  867,51 €  -  - -  -  -  - 

OPC 06/12- -1180 -930 10-35 5-35 225 13260074  867,51 €  -  - -  -  -  - 

Astra K; (B-K) Lim.; 5-Türer / sedan; 5-door 09/15- -1020 -1030 30-60 30-60 6 13260085  923,44 €  -  - -  -  -  - 

Sports Tourer / station wagon 09/15- -1020 -1030 30-60 35-60 6 13260085  923,44 €  -  - -  -  -  - 

Corsa A; (A-CC) 08/83-02/93 -680 -665 35-70 30-60 164 13260041  659,26 €  -  - -  -  -  - 

Corsa B; (Corsa B, 
Corsa-B, S93) 03/93- -840 -720 35-70 30-60 164 13260042  659,26 €  -  - -  -  -  - 

Corsa C; (Corsa-C) nur / only 1.0, 1.2, 1.7D 09/00- -900 -760 30-60 20-50 182 13260031  799,68 €  -  - -  -  -  - 

09/00- -900 -760 30-60 20-50 183 13260012  799,68 €  -  - -  -  -  - 

Corsa D; (S-D) 3+4Zyl. Benzin / 3+4zyl. petrol 10/06- -855 -800 25-55 25-55 - 13240016  799,68 € 18240016  1.032,92 € -  -  -  - 

4Zyl. Diesel / 4zyl. diesel 10/06- 856-990 -800 25-55 25-55 - 13240017  799,68 € 18240017  1.032,92 € -  -  -  - 

OPC 06/07- -960 -800 20-40 15-30 - 13260053  799,68 €  -  - -  -  -  - 

Corsa E; (S-D)
11/14-

-870 -800 25-55 25-55 - 13240016  799,68 € 18240016  1.032,92 € -  -  -  - 

871-990 -800 25-55 25-55 - 13240017  799,68 € 18240017  1.032,92 € -  -  -  - 

OPC 11/14- -960 -800 15-35 20-40 - 13260053  799,68 €  -  - -  -  -  - 

GT; (K/R) 03/07- -880 -900 25-50 25-50 - 13260049  1.032,92 €  -  - -  -  -  - 

Meriva; (Meriva-A) inkl. OPC / incl. OPC
09/02-

-1005 -950 20-45 20-50 - 13260028  799,68 €  -  - -  -  -  - 

1006-1045 -950 20-45 20-50 - 13260038  799,68 €  -  - -  -  -  - 

Signum; (Vectra 
[Signum]), Z-C/S) 05/03- -1230 -1140 30-60 30-60 199 13260037  867,51 €  -  - -  -  -  - 

Tigra; (S93Coupé) 11/94- -805 -700 35-70 30-50 164 13260041  659,26 €  -  - -  -  -  - 

Vectra B; (Vectra B, 
J96, J96/Kombi)

Lim., Caravan / sedan, station wagon
10/95-

-950 -1025 35-75 35-75 11 13260004  823,48 €  -  - -  -  -  - 

951-1055 -1025 35-75 35-75 11 13260014  823,48 €  -  - -  -  -  - 

Vectra C; (Vectra C/
Lim., Vectra/SW, 
Z-C/SW)

Lim. / sedan 04/02- -1190 -985 40-70 25-55 199 13260027  923,44 €  -  - -  -  -  - 

Caravan / station wagon 10/03- -1230 -1140 30-60 30-60 199 13260037  867,51 €  -  - -  -  -  - 

Zafira A; (T98/
MONOCAB) 04/99- -1075 -1055 35-60 30-60 42 13260050  923,44 €  -  - -  -  -  - 

Zafira B; (A-H/
MONOCAB) 07/05-

-1065 -1250 20-50 20-50 6 13260047  923,44 €  -  - -  -  -  - 

1066-1155 -1250 20-50 20-50 6 13260048  923,44 €  -  - -  -  -  - 

6 = Nicht für Fahrzeuge mit elektronischer Dämpferverstellung.
11 = Nicht für Fahrzeuge mit Niveauregulierung, bzw. nur wenn die Niveauregulierung entsprechend eingestellt werden kann.
42 = Bei Einbau mit serienmäßigen Rad-/Reifenkombinationen sind evtl. Spurverbreiterungen erforderlich.

164 = HA- Dämpfer sind nicht in der Härte einstellbar. Es werden Sportstoßdämpfer mit härterer Dämpfercharakteristik geliefert.
182 = Untere Befestigungsschraube am HA- Dämpfer 10mm.
183 = Untere Befestigungsschraube am HA- Dämpfer 14mm.
195 = Bei Fahrzeugen die mit elektronischer Dämpferregelung ausgerüstet sind ist diese gemäß der Anleitung 

stillzulegen. Elektroniksatz zur Stilllegung KW Nr. 68510175 (nicht OPC) / 68510228 (nur OPC).
199 = Bei Fahrzeugen die mit elektronischer Dämpferregelung ausgerüstet sind ist diese 

gemäß der Anleitung stillzulegen. Elektroniksatz zur Stilllegung KW Nr. 68510253.
225 = Bei Fahrzeugen die mit elektronischer Dämpferregelung ausgerüstet sind ist diese 

gemäß der Anleitung stillzulegen. Elektroniksatz zur Stilllegung KW Nr. 68510228

Hinweise Comments
6 = Not for vehicles with electronic damper control.

11 = Excluding models with automatic level control, or automatic level system can be adjusted in accordance.
42 = In combination with original wheels and tyres, wheelspacers might be necessary.

164 = Rear axle shock absorbers are not atjustalbe for dumping. Sport shock absorbers with a harder dumping characteristic will be supplied.
182 = Only for vehicles where the rear shock absorber is attached at the bottom with an M10 bolt.
183 = Only for vehicles where the rear shock absorber is attached at the bottom with an M14 bolt.
195 = At vehicles equipped with electronic damping, the electronic damping control needs to be deactivated. 

Deactivation kit KW Part-no. 68510175 (except OPC) / 68510228 (only OPC).
199 = At vehicles equipped with electronic damping, the electronic damping 

control needs to be deactivated. Deactivation kit KW Part-no. 68510253.
225 = At vehicles equipped with electronic damping, the electronic damping 

control needs to be deactivated. Deactivation kit KW Part-no. 68510228

ST-JMS-2022-Opel.indd   3ST-JMS-2022-Opel.indd   3 14.12.21   09:5214.12.21   09:52

19



20

SHOP AUSPUFF/EXHAUST:
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SHOP DOWNPIPE:
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SHOP KLAPPENAUSPUFF/VALVE EXHAUST:
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SOUNDFILES ‚VIDEO:
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Alle Preise in Euro pro Stück inklusive Mehrwertsteuer.

RECARO PODIUM 

RECARO POLE POSITION (ABE1) UND 
RECARO POLE POSITION CARBON (ABE1)

Highlight:
Rennschale für die Straße und 
Rennstrecke mit ABE2

und FIA-Homologation3

Produktvorteile:
• RECARO Podium M: mit Polsterpads für mittelgroße Fahrer
• RECARO Podium L: mit Polsterpads für größere Fahrer
• Sitzschale aus carbonfaserverstärktem Kunststoff (CFK)
• Sportliche Sitzperformance und schlanker Rennschalenlook
• Ausgeprägte Seitenführung für perfekten Seitenhalt
• Sichtbare Sitzstrukturen
• Straßeneinsatz: mit 3- oder 4-Punkt-Gurt
• FIA: mit 4-, 5- oder 6-Punkt-Gurt
• Entwickelt für den Einsatz von HANS-Systemen
• Nettogewicht Schale: nur ca. 4,3 kg
• Gewicht inkl. Bezug: M ca. 6,1 kg, L ca. 5,9 kg 

(Perlonvelours schwarz)

Highlight:
Rennschale für den Straßeneinsatz

Produktvorteile:
• Zwei Modellvarianten erhältlich: mit Sitzschale aus glasfaser-
 verstärktem Kunststoff (GFK) oder aus Carbon-Aramid (CFK/AFK)
• Für 3- und 4-Punkt-Gurte geeignet
• RECARO Pole Position (ABE1): ca. 7 kg Gewicht (Schalengewicht)
• RECARO Pole Position Carbon (ABE1): ca. 4,5 kg (Schalengewicht)

ab 835,-
RECARO Pole Position (ABE1)

160,-
ABE-Adapter Aluminium

125,-
ABE-Adapter Stahl

LIGHT
WEIGHT CFK ABE

ROAD
3-/4-

POINT BELT

GT
SPORT

TOURING
SPORT

RACE
4-/5-/6-
POINT BELT

COMPETITION

SEAT
5  YEARS

HANS

1 Leichtester Sitz in seiner Klasse: Kategorie Nachrüstsitze mit Straßenzulassung und FIA-Zulassung. 2 Sitz mit Allgemeiner Betriebserlaubnis (ABE)/Teilegutachten mit 3-Punkt-Gurt erhältlich für zahlreiche Fahrzeuge. Nähere 
Informationen zu den einzelnen Fahrzeugen erhalten Sie bei einem autorisierten RECARO Partner (ABE/Teilegutachten nur in Verbindung mit RECARO Konsole und Adapter). 3 FIA-Homologation 8855-1999 nur in Verbindung mit zugehörigem Adapter. 
AGR: Geprüft und empfohlen vom Forum: Gesunder Rücken – besser leben e. V. und dem Bundesverband deutscher Rückenschulen (BdR) e. V. Weitere Infos bei: AGR e. V., Stader Str. 6, D-27432 Bremervörde, Tel. +49 4761 926 358 0, 
www.agr-ev.de/de/ratgeber-produkte/produkte/4853-auto-rennschalen

1 Sitz mit Allgemeiner Betriebserlaubnis (ABE)/Teilegutachten mit 
3-Punkt-Gurt erhältlich für zahlreiche Fahrzeuge. Nähere Informationen zu 
den einzelnen Fahrzeugen erhalten Sie bei einem autorisierten RECARO Partner 
(ABE/Teilegutachten nur in Verbindung mit RECARO Konsole und Adapter).

RECARO
Podium
CS.456.20

8855-1999

ABE
Allgemeine Betriebserlaubnis/
Teilegutachten* KBA-Nummer 91909 

RECARO Podium

ab 2.650,-

190,-
ABE-Adapter Stahl2

LEICHTESTER 
SITZ DER WELT 1

KONSOLE NICHT 
VERGESSEN!

Fahrzeugspezifi scher Einbausatz

RECARO SPORTSTER CS
RECARO CROSS SPORTSTER CS
(mit/ohne Airbag)

Highlight:
Perfekte Fusion aus Sportsitz und Rennschale

Produktvorteile:
• Innovative klapp- bzw. einstellbare Leichtbauschale 

aus Composite-Materialien (raumgewinnendes Design) 
• Optional mit Sitzheizung erhältlich
• Integrierter Universal-Seitenairbag ermöglicht die 

problemlose Übernahme des Sitzes in ein Folgefahrzeug (Option)
• In die Gurtdurchführung integrierte Lehnenentriegelung
• Ausgeprägte Seitenführung für perfekten Seitenhalt
• Für 3- und 4-Punkt-Gurte geeignet
• Cross Sportster CS: Easy Access für leichtes Ein- und Aussteigen ab 1.305,-

RECARO Sportster CS
RECARO Cross Sportster CS

ABEEASY
ACCESS

A IR
BAG

HEAT-
ING

LIGHT
WEIGHT

POINT BELT

ROAD
3-/4-

ABELIGHT
WEIGHTGFKCFK

AFK
POINT BELT

ROAD
3-/4-

RECARO POLE POSITION CARBON (ABE1)

ABE-Adapter Stahl
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Alle Preise in Euro pro Stück inklusive Mehrwertsteuer.

RECARO PODIUM 

RECARO POLE POSITION (ABE1) UND 
RECARO POLE POSITION CARBON (ABE1)

Highlight:
Rennschale für die Straße und 
Rennstrecke mit ABE2

und FIA-Homologation3

Produktvorteile:
• RECARO Podium M: mit Polsterpads für mittelgroße Fahrer
• RECARO Podium L: mit Polsterpads für größere Fahrer
• Sitzschale aus carbonfaserverstärktem Kunststoff (CFK)
• Sportliche Sitzperformance und schlanker Rennschalenlook
• Ausgeprägte Seitenführung für perfekten Seitenhalt
• Sichtbare Sitzstrukturen
• Straßeneinsatz: mit 3- oder 4-Punkt-Gurt
• FIA: mit 4-, 5- oder 6-Punkt-Gurt
• Entwickelt für den Einsatz von HANS-Systemen
• Nettogewicht Schale: nur ca. 4,3 kg
• Gewicht inkl. Bezug: M ca. 6,1 kg, L ca. 5,9 kg 

(Perlonvelours schwarz)

Highlight:
Rennschale für den Straßeneinsatz

Produktvorteile:
• Zwei Modellvarianten erhältlich: mit Sitzschale aus glasfaser-
 verstärktem Kunststoff (GFK) oder aus Carbon-Aramid (CFK/AFK)
• Für 3- und 4-Punkt-Gurte geeignet
• RECARO Pole Position (ABE1): ca. 7 kg Gewicht (Schalengewicht)
• RECARO Pole Position Carbon (ABE1): ca. 4,5 kg (Schalengewicht)

ab 835,-
RECARO Pole Position (ABE1)

160,-
ABE-Adapter Aluminium

125,-
ABE-Adapter Stahl

LIGHT
WEIGHT CFK ABE

ROAD
3-/4-

POINT BELT

GT
SPORT

TOURING
SPORT

RACE
4-/5-/6-
POINT BELT

COMPETITION

SEAT
5  YEARS

HANS

1 Leichtester Sitz in seiner Klasse: Kategorie Nachrüstsitze mit Straßenzulassung und FIA-Zulassung. 2 Sitz mit Allgemeiner Betriebserlaubnis (ABE)/Teilegutachten mit 3-Punkt-Gurt erhältlich für zahlreiche Fahrzeuge. Nähere 
Informationen zu den einzelnen Fahrzeugen erhalten Sie bei einem autorisierten RECARO Partner (ABE/Teilegutachten nur in Verbindung mit RECARO Konsole und Adapter). 3 FIA-Homologation 8855-1999 nur in Verbindung mit zugehörigem Adapter. 
AGR: Geprüft und empfohlen vom Forum: Gesunder Rücken – besser leben e. V. und dem Bundesverband deutscher Rückenschulen (BdR) e. V. Weitere Infos bei: AGR e. V., Stader Str. 6, D-27432 Bremervörde, Tel. +49 4761 926 358 0, 
www.agr-ev.de/de/ratgeber-produkte/produkte/4853-auto-rennschalen

1 Sitz mit Allgemeiner Betriebserlaubnis (ABE)/Teilegutachten mit 
3-Punkt-Gurt erhältlich für zahlreiche Fahrzeuge. Nähere Informationen zu 
den einzelnen Fahrzeugen erhalten Sie bei einem autorisierten RECARO Partner 
(ABE/Teilegutachten nur in Verbindung mit RECARO Konsole und Adapter).

RECARO
Podium
CS.456.20

8855-1999

ABE
Allgemeine Betriebserlaubnis/
Teilegutachten* KBA-Nummer 91909 

RECARO Podium

ab 2.650,-

190,-
ABE-Adapter Stahl2

LEICHTESTER 
SITZ DER WELT 1

KONSOLE NICHT 
VERGESSEN!

Fahrzeugspezifi scher Einbausatz

RECARO SPORTSTER CS
RECARO CROSS SPORTSTER CS
(mit/ohne Airbag)

Highlight:
Perfekte Fusion aus Sportsitz und Rennschale

Produktvorteile:
• Innovative klapp- bzw. einstellbare Leichtbauschale 

aus Composite-Materialien (raumgewinnendes Design) 
• Optional mit Sitzheizung erhältlich
• Integrierter Universal-Seitenairbag ermöglicht die 

problemlose Übernahme des Sitzes in ein Folgefahrzeug (Option)
• In die Gurtdurchführung integrierte Lehnenentriegelung
• Ausgeprägte Seitenführung für perfekten Seitenhalt
• Für 3- und 4-Punkt-Gurte geeignet
• Cross Sportster CS: Easy Access für leichtes Ein- und Aussteigen ab 1.305,-

RECARO Sportster CS
RECARO Cross Sportster CS

ABEEASY
ACCESS

A IR
BAG

HEAT-
ING

LIGHT
WEIGHT

POINT BELT

ROAD
3-/4-

ABELIGHT
WEIGHTGFKCFK

AFK
POINT BELT

ROAD
3-/4-

RECARO POLE POSITION CARBON (ABE1)

ABE-Adapter Stahl
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Alle Preise in Euro pro Stück inklusive Mehrwertsteuer.

RECARO CLASSIC POLE POSITION (ABE1)

RECARO CLASSIC LX
Highlight:
„Classic“-Versionen mit klassischen Bezügen im Vintage-Look 

Produktvorteile:
• Unterpolsterbare Lordose stütze
• Rückenlehne weit nach vorn klappbar für bequemen Einstieg nach hinten
• Individuelle Sitztiefenverstellung (480 bis 530 mm)
• Seitenführung im Lehnenbereich
• Sitzrippenpolsterung für optimale Körperanpassung
• Lehnenverstellung und Vorklappmechanik auf beiden Sitzseiten

RECARO CLASSIC LS
Highlight:
„Classic“-Versionen mit klassischen Bezügen im Vintage-Look 

Produktvorteile:
• Sportliche Seitenführung im Lehnenbereich.
• Unterpolsterbare Lordose stütze.
• Rückenlehne weit nach vorn klappbar für bequemen Einstieg nach hinten.
• Individuelle Sitztiefenverstellung (480 bis 530 mm).
• Sitzrippenpolsterung für optimale Körperanpassung.
• Lehnenverstellung und Vorklappmechanik auf beiden Sitzseiten.

Highlight:
„Classic“-Versionen mit klassischen Bezügen im Vintage-Look 

Produktvorteile:
• Sitzschale aus glasfaserverstärktem Kunststoff (GFK) 
• Für 3- und 4-Punkt-Gurte geeignet
• Schalengewicht: ca. 7 kg Gewicht (ohne Adapter und Konsole)

1.800,-
RECARO Classic Pole Position (ABE1)

2.100,-
RECARO Classic LS

1.950,-
RECARO Classic LX

125,-
ABE-Adapter Stahl

1 Sitz mit Allgemeiner Betriebserlaubnis (ABE)/Teilegutachten mit 
3-Punkt-Gurt erhältlich für zahlreiche Fahrzeuge. Nähere Informationen zu 
den einzelnen Fahrzeugen erhalten Sie bei einem autorisierten RECARO Partner 
(ABE/Teilegutachten nur in Verbindung mit RECARO Konsole und Adapter).

ABELIGHT
WEIGHTGFK

POINT BELT

ROAD
3-/4-

Nur bei RECARO erhalten Sie Sitze, die von Walter 
Röhrl persönlich geprüft und deren herausragenden 

Eigenschaften von ihm bestätigt wurden. Wie unsere 
Classic-Sitze. Zu erkennen an der Auszeichnung: 

„Approved by Walter Röhrl“.

Alle Preise in Euro pro Stück inklusive Mehrwertsteuer.

RECARO CLASSIC POLE POSITION (ABE

1.800,-
O Classic Pole Position (ABE

RECARO CLASSIC POLE POSITION (ABE

1.800,-
O Classic Pole Position (ABE

RECARO CLASSIC POLE POSITION (ABE1)

1.800,-
O Classic Pole Position (ABE1)

1.950,-
RECAR

1.950,-
O Classic LX

2.100,-
RECAR

2.100,-
O Classic LS

NEUE KLASSIKER FÜR KLASSIKER:
RECARO CLASSIC LINE.
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Project X      BARRACUDA Ultralight Wheels

7.5 x 17  245,- €

4x98 • 100 • 108 • 114.3 - 5x100 • 112

8.0 x 18  299,- €

4x100 • 108 5x100 • 108 • 110 • 112 • 114,3 • 120

8.0 x 19  339,- €

5x105 • 108 • 110 • 112 • 114,3 • 115 • 120

9.0 x 20 449,- €

5x100 • 110 • 112 • 114,3 • 120

  
MATT-BLACK POLISHED

Matt-Black Polished

Bis zu 925kg Traglast
up to 925kg axle weight

Matt-Black PureSports

Higloss-Black/Inox-Lip

Matt-Black PureSports 
RAL colour trim Red

 

OPTIONEN

Trimline nach RAL* 29,90 €

Inox Lip                                         34,- €

Hohe Traglasten  für Trans-
porter und Vans
High axle weights for 
transporter and vans

7.0 x 17  245,- €

4x100 • 108

8.0 x 17  255,- €

5x112

8.0 x 18  299,- €

4x100 • 108 - 5x100 • 112 • 114,3 • 120

9.0 x 18 329,- €

5x120

8.0 x 19 339,- €

5x114,3 • 120

8.5 x 19 349,- €

5x112 • 114,3

9.0 x 19 359,- €

5x112 • 120

9.0 x 20 449,- €

5x112 • 120  nur  VW T5 • T6

RACING BOLTS     BARRACUDA RACING WHEELS TZUNAMEE & VOLTEC T6     BARRACUDA RACING WHEELS

19Alle Preise incl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten· all prices incl. VAT plus shipping costs  *Optionen nicht rabattfähig· *no discount on options 
Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten· Technical specifications are subject to change without notice.

weitere Ausführungen und aktuelle Informationen unter www.barracuda-europe.de

Fahrzeuggalerie/
cargallery  

 

SHOP: 
 

VIDEO: 
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